

Поиск



сегодня в 17:30

! Пригожин намекнул, что Рогозин в форме НАТО может покинуть фронт в пластиковом мешке.

Глава ЧВК «Вагнер» Евгений Пригожин прокомментировал недавние фотографии Дмитрия Рогозина с «передовой» в экипировке НАТО.

«Если бы человек в натовской одежде приблизился к позициям ЧВК "Вагнер", то думаю, мы отправили бы его в пластиковом мешке для опознания», - прямо заявил Евгений Викторович.

Также он намекнул, что его вагнеровцы брезгуют встречаться с бывшим генеральным директором «Роскосмоса».



«Теперь уже очевидно, как замечательно летают наши спутники и как мы продвинулись в этом направлении. Считаю, что поездки такого рода абсолютно бесполезны и ни к чему позитивному не приводят. Надо сказать, что позиции ЧВК «Вагнер» находятся на фронте, в непосредственной близости к противнику. Поэтому туда различного рода «проверяющие» не ездят, в том числе с целью пиара. Кроме того, я хорошо знаком с корпоративным духом ЧВК «Вагнер», собственно говоря, его сам и формирую. Думаю, что если бы он попытался с кем-то из вагнеровцев встретиться, то его вряд ли бы приняли. В принципе, подразделения ЧВК «Вагнер» достаточно хорошо подготовлены и внимательно отслеживают в прицель представителей НАТО. Поэтому если бы человек в натовской одежде приблизился к позициям ЧВК «Вагнер», то думаю, мы отправили бы его в пластиковом мешке для опознания».

26

106

16

4.8K